# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>«((</u>	_» _((_	2025г.	г. Набережные Челны	№ <u>3725</u>
------------	---------	--------	---------------------	---------------

Об утверждении тарифа на услуги, оказываемых МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 п. 20 Устава муниципального образования «Тукаевский муниципальный район» Республика Татарстан, Постановлением Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района РТ от 10.01.2017 №4 «Об утверждении положения о порядке расчета тарифов на услуги муниципальных образовательных организаций»

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прейскурант цен на оказание платных услуг, оказываемых МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ, согласно приложению №1.
- 2. Утвердить расчет стоимости услуг, добавленных в прейскурант платных услуг, оказываемых МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ, согласно приложению №2.
- 3. Действие постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2025 года.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Тукаевского муниципального района РТ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 5. Постановление Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района РТ от 11.12.2024 № 5529 признать утратившим силу.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника МКУ «Управление образования Тукаевского муниципального района РТ» Э.Р. Низамиеву.

Руководитель Исполнительного комитета



Л.Н. Маняпов

Прило	жение №1	к постановлению
Испол	нительног	о комитета
муниц	ипального	района
от «	>>>	2025г.
No		

# Прейскурант цен на оказание платных услуг по МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ на одного воспитанника

с 01.10.2025 года

No	Наименование услуги	Стоимость	Продолжительность
п/п		услуги (руб.)	предоставления
			услуги
1	«Подготовка к школе»	600,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
2	«Математика в задачах»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
3	«Решение задач с элементами	500,00	1 раз в месяц
	программирования»		(4 занятия)
4	«Теория и практика	500,00	1 раз в месяц
	написания сжатого		(4 занятия)
	изложения»		
5	«Грамотей»	500,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)

с 01.01.2026 года

No	Наименование услуги	Стоимость	Продолжительность
п/п		услуги (руб.)	предоставления
4			услуги
1	«Подготовка к школе»	650,00	1 раз в месяц
		10	(4 занятия)
2	«Математика в задачах»	550,00	1 раз в месяц
			(4 занятия)
3	«Решение задач с элементами	550,00	1 раз в месяц
	программирования»		(4 занятия)
4	«Теория и практика	550,00	1 раз в месяц
	написания сжатого		(4 занятия)
	изложения»		
5	«Грамотей»	550,00	1 раз в месяц
		The Description	(4 занятия)

Директор МБОУ «Новотроицкая СОШ»

Тукаевского муниципального района РТ

Р.Р. Абдульминов

Заместитель руководителя МБУ «ЦОБиКУ»

еу Р.Р. Юсупова

Приложение

к прейскуранту цен на оказание платных услуг МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

1. «Подготовка к школе» - направлена на всестороннее развитие ребенка, что позволит обеспечить формирование готовности к обучению в начальной школе у будущего школьника, развитие тех интеллектуальных качеств, творческих способностей и свойств личности, которые обеспечивают успешность адаптации первоклассника, достижения в учебе и положительного отношения к школе.

Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 6 до 7 лет.

Площадь кабинета - 64,1 кв.м.

Количество детей – 15 (1 группа)

Количество детей – 15 (2 группа).

2. **«Математика в задачах»** - направлена на развитие логических и мыслительных способностей при решении математических задач. Ориентирована на мотивацию обучающихся к изучению математических дисциплин.

Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 14 до 16 лет.

Площадь кабинета - 64 кв.м.

Количество детей – 15 (1 группа)

Количество детей – 15 (2 группа)

Количество детей – 15 (3 группа)

3. «Решение задач с элементами программирования» - способствует созданию условий для удовлетворения познавательной и образовательной потребности учащихся в информационном пространстве, способствует развитию интеллектуальных, креативных способностей учащихся. Мотивирует обучающихся к занятиям по программированию.

Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 14 до 16 лет.

Площадь кабинета – 61,8 кв.м.

Количество детей – 15.

4. «Теория и практика написания сжатого изложения» - ориентирована на развитие литературных способностей и творческих навыков написания коротких индивидуальных сочинений. Направлена на изучение практических аспектов написания сочинений.

Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 14 до 16 лет.

Площадь кабинета – 64 кв.м.

Количество детей – 15 (1 группа)

Количество детей – 15 (2 группа)

Количество детей – 15 (3 группа)

5. «Грамотей» - направлена на всестороннее развитие ребенка, что позволит обеспечить формирование готовности к решению логических задач повышенного уровня, развития интеллектуальных качеств, творческих способностей и свойств личности.

Данная услуга предоставляется детям в возрасте от 9 до 10 лет.

Площадь кабинета – 64 кв.м.

Количество детей – 15 (1 группа)

Количество детей -15 (2 группа)

Количество детей – 15 (3 группа)

Директор МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

Р.Р. Абдульминов

«Подготовка к школе»	1 группа	Группа 15 чел		
Наименование	Сумма, руб	Примечание		
Затраты по содержанию имущества:				
ом раз 21 210 год организация (1111)	-	фактический расход за 2024 год		
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225		
в месяц:	238 630,70			
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60			
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6		
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)		
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,10			
затраты на используемую площадь в				
месяц	6 485,30	(101,17 руб.*64,1 кв.м.)		
доля затрат по содержанию имущества				
на 1 ребенка	432,35	(6485,30 руб./15 дет.)		
Заработная плата				
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90			
		(41571,90 руб./104час.= 399,73		
заработная плата на 8 ч.	3 197,84			
начисления	965,75	30,20%		
всего заработная плата пед.работника	4 163,59			
		(3/плата АУП 10,0% от		
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал		
персонал	1 016,36	4163,59*10%+600 py6.)		
	5 179,94			
		(содержание		
Всего затраты:	11 665,24	имущества+заработная плата)		
потребительские услуги (группа)	15,00			
стоимость услуги на 1 чел.	777,68	11665,24 руб./15 чел.)		
предлагаемая цена с учетом спроса и				
предложения	600,00			
цена/убыток	-177,68			
Рекомендуемая цена	600,00			
в т.ч.на:				
заработную плату, с начислениями	450,00			
прочие расходы	150,00			

«Подготовка к школе»	2 группа	Группа 15 че	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год	
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60		
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6	
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,10		
затраты на используемую площадь в			
месяц	6 485,30	(101,17 руб.*64,1 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	432,35	(6485,30 руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90		
		(41571,90 руб./104час.= 399,73	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	1	
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	1 016,36	4163,59*10%+600 pyб.)	
	5 179,94		
		(содержание	
Всего затраты:	11 665,24	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	777,68	11665,24 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	600,00		
цена/убыток	-177,68		
Рекомендуемая цена	600,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	450,00		
прочие расходы	150,00		

«Математика в задачах»	1 группа	Группа 15 че	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год	
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60		
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6	
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00		
затраты на используемую площадь в			
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	431,68	(6475,18руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90		
		(41571,90 руб./104час.= 399,73	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	1 7	
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
		(з/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	916,36	4163,59*10%+500 руб.)	
	5 079,94		
		(содержание	
Всего затраты:	11 555,13	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	770,34	11555,13 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	500,00		
цена/убыток	-270,34		
Рекомендуемая цена	500,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	375,00		
прочие расходы	125,00		

•	ального район		
«Математика в задачах» Наименование	2 группа Сумма, руб	Группа 15 ч Примечание	
Папменование	Сумма, руб	примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год	
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	~	
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6	
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00		
затраты на используемую площадь в	( 475 10	(101 17 * (4 )	
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества	421.60	(6475.19 5.415	
на 1 ребенка	431,68	(6475,18руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90		
	2 107 04	(41571,90 руб./104час.= 399,73	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84		
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
		(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	916,36	4163,59*10%+500 руб.)	
	5 079,94		
		(содержание	
Всего затраты:	11 555,13	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	770,34	11555,13 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и		-	
предложения	500,00		
цена/убыток	-270,34		
Рекомендуемая цена	500,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	375,00		
прочие расходы	125,00		
*	1,00	<u></u>	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района or «<u>11</u>» <u>11</u> 2025 r. № <u>3765</u>

«Математика в задачах»	3 группа	Группа 15 ч	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год	
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60		
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6	
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00		
затраты на используемую площадь в			
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	431,68	(6475,18руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90		
		(41571,90 руб./104час.= 399,73	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	руб.*8 час.)	
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
		(з/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	916,36		
	5 079,94		
		(содержание	
Всего затраты:	11 555,13	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	770,34	11555,13 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	500,00		
цена/убыток	-270,34		
Рекомендуемая цена	500,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	375,00		
прочие расходы	125,00		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от « <u>11 » 11</u> 2025 г. № <u>3745</u>

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

#### «Решение задач с элементами

программирования»		Группа 15 чел.
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию		
имущества:		
	2 863	фактический расход за 2024 год
в год:	568,45	КОСГУ 223,225
	238	
в месяц:	630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	ж
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для		
услуги, кв.м.	61,80	
затраты на используемую		
площадь в месяц	6 252,60	(101,17 руб.*61,8 кв.м.)
доля затрат по содержанию		
имущества на 1 ребенка	416,84	(6252,60руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата		
пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8 час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата		
пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	916,36	
	5 079,94	
Всего затраты:	11 332,54	(содержание имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	755,50	11332,54 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом	700,00	11002,0 1 py 0 10 10.1.)
спроса и предложения	500,00	
цена/убыток	-255,50	1
Рекомендуемая цена	500,00	
	300,00	
В Т.Ч.На:		
заработную плату, с	275.00	
начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от «<u>//</u>»<u>//</u> 2025 г. № <u>3745</u>

Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

#### «Теория и практика написания сжатого

изложения» 1гр.		Группа 15 че.		
Наименование	Сумма, руб	Примечание		
Затраты по содержанию				
имущества:				
		фактический расход за 2024 год		
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225		
в месяц:	238 630,70			
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60			
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)		
площадь, используемая для				
услуги, кв.м.	64,00			
затраты на используемую площадь				
в месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)		
доля затрат по содержанию				
имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)		
Заработная плата				
средняя заработная плата				
пед.работника	41 571,90			
		(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8		
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	час.)		
начисления	965,75	30,20%		
всего заработная плата				
пед.работника	4 163,59			
		(3/плата АУП 10,0% от		
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал		
персонал	916,36			
	5 079,94			
		(содержание имущества+заработная		
Всего затраты:	11 555,13	плата)		
потребительские услуги (группа)	15,00			
стоимость услуги на 1 чел.	770,34	(11555,13 руб./15 чел.)		
предлагаемая цена с учетом				
спроса и предложения	500,00			
цена/убыток	-270,34			
Рекомендуемая цена	500,00			
в т.ч.на:	200,00			
заработную плату, с начислениями	375,00			
прочие расходы	125,00			

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от «  $\frac{11}{3765}$  »  $\frac{1}{2025}$  г. №  $\frac{3765}{2025}$ 

Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского

муниципального района РТ

#### «Теория и практика написания сжатого

«теория и практика написания сжатого изложения» 2гр.

$\Gamma$	руппа	15	пеп
1	pymna	13	4011.

изложения» 2гр.	C	1 руппа 15 чел.
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию		
имущества:		
	2.062.569.45	фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	P
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги,		2
KB.M.	64,00	
затраты на используемую площадь в	- 1 <b></b> 10	(101.15 5 % (1
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию		
имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата		2
пед.работника	41 571,90	
		(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	4
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	916,36	4163,59*10%+500 py6.)
	5 079,94	2
		(содержание имущества+заработная-
Всего затраты:	11 555,13	плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	9
стоимость услуги на 1 чел.	770,34	(11555,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	500,00	
цена/убыток	-270,34	7
Рекомендуемая цена	500,00	
в т.ч.на:	200,00	
заработную плату, с начислениями	375,00	7
прочие расходы	125,00	<u> </u>

### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

«Теория и практика написания сжатого

изложения» 3гр.

Группа 15 чел.

изложения» 3гр.	Группа 15 чел	
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию		
имущества:		
		фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги,		
KB.M.	64,00	
затраты на используемую площадь		E
в месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию		
имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата		
пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
		(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата		
пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	916,36	4163,59*10%+500 pyб.)
	5 079,94	
		(содержание имущества+заработная
Всего затраты:	11 555,13	плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.		(11555,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса		
и предлагаемая цена с учетом спроса	500,00	
цена/убыток	-270,34	4
Рекомендуемая цена	500,00	
	300,00	
в т.ч.на:	277.00	
заработную плату, с начислениями	375,00	
прочие расходы	125,00	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района

от «<u>//</u>» // 2025 г. № <u>3785</u>

муниципального района г г «Подготовка к школе» 1 группа Группа 15 чел		
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
	2 863	фактический расход за 2024 год
в год:	568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги,		
KB.M.	64,10	-
затраты на используемую площадь в		
месяц	6 485,30	(101,17 руб.*64,1 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	432,35	(6485,30 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата		
пед.работника	41 571,90	
		(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	1 066,36	4163,59*10%+650 pyб.)
	5 229,94	
-		(содержание имущества+заработная
Всего затраты:	11 715,24	плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	-
стоимость услуги на 1 чел.	781,02	(11715,24руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	650,00	
цена/убыток	-131,02	
Рекомендуемая цена	650,00	
в т.ч.на:	320,30	
заработную плату, с начислениями	487,50	
прочие расходы	162,50	† <del>-</del>
прочие расходы	102,30	

муниципального района г т «Подготовка к школе» 2 группа Группа 15 че		
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Parmary I was as remaining white was the		
Затраты по содержанию имущества:	2 863	фактический расход за 2024 год
в год:	568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	ROCI 3 223,223
	2 358,60	
площадь здания (общая кв.м)	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238030,70 руб.в месяц/2338,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,10	
затраты на используемую площадь в	04,10	
месяц	6 485,30	(101,17 руб.*64,1 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	432,35	(6485,30 руб./15 дет.)
Заработная плата	132,33	(C. 100,500 pyon 10 Acti)
средняя заработная плата		
пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
		(41571,90 py6./1044ac.= 399,73 py6.*8
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	,
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	1 066,36	
	5 229,94	P
		(содержание имущества+заработная
Всего затраты:	11 715,24	плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	781,02	(11715,24руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	650,00	
цена/убыток	-131,02	1 2
Рекомендуемая цена	650,00	
в т.ч.на:	,	
заработную плату, с начислениями	487,50	
прочие расходы	162,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от « 1/2 » 1/2 2025 г. № 3725

«Математика в задачах»	1 группа	Группа 15 че:	П.
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
в год:	2 863 568,45	фактический расход за 2024 год КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		-
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60		
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)	T-1
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00		
затраты на используемую площадь в месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)	Į,
доля затрат по содержанию имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8 час.)	
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
доля на АУП и обслуживающий персонал	966,36 <b>5 129,94</b>	(3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал 4163,59*10%+550 руб.)	114. 11. 11. 11.
	3 127,74	(содержание	-
Всего затраты:	11 605,13	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и предложения	550,00		1,0
цена/убыток	-223,68		-
Рекомендуемая цена	550,00		-
в т.ч.на:	1		
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от « 11 » 11 2025 г. № 3715

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

«Математика в задачах» 2 группа Группа 15 чел. Сумма, руб Примечание Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год КОСГУ 223,225 2 863 568,45 в год: 238 630,70 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 2 358,60 (238630,70 руб.в месяц/2358,6 101,17 затраты на 1 кв.м. кв.м.) 64.00 площадь, используемая для услуги, кв.м. затраты на используемую площадь в 6 475,18 (101,17 руб.\*64 кв.м.) месяц доля затрат по содержанию имущества 431,68 (6475,18руб./15 дет.) на 1 ребенка Заработная плата средняя заработная плата пед.работника (26 час.\*4 нед.= 104 час.) 41 571,90 (41571,90 py6./104 yac.=399,73)3 197,84 руб.\*8 час.) заработная плата на 8 ч. 965,75 30,20% начисления всего заработная плата пед.работника 4 163,59 (3/плата АУП 10,0% от доля на АУП и обслуживающий пед.персонала+обслуж.персонал 4163,59\*10%+550 руб.) 966.36 персонал 5 129,94 (содержание имущества+заработная плата) Всего затраты: 11 605,13 потребительские услуги (группа) 15,00 (11605,13 руб./15 чел.) стоимость услуги на 1 чел. 773,68 предлагаемая цена с учетом спроса и 550,00 предложения цена/убыток -223,68 550,00 Рекомендуемая цена в т.ч.на: 412,50 заработную плату, с начислениями 137,50 прочие расходы

муниципального района РТ		
«Математика в задачах» 3 группа 15 че		
Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00	
затраты на используемую площадь в		
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	431,68	(6475,18руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
		(41571,90 руб./104час.= 399,73
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	руб.*8 час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	966,36	4163,59*10%+550 pyб.)
	5 129,94	
		(содержание
Всего затраты:	11 605,13	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	
цена/убыток	-223,68	
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

**Решение задач с элементами программирования»** Группа 15 чел

«Решение задач с элементами программирования»		Группа 15 чел	
Наименование	Сумма, руб	Примечание	
Затраты по содержанию имущества:			
		фактический расход за 2024 год	
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225	
в месяц:	238 630,70		
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60		
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6	
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)	
площадь, используемая для услуги, кв.м.	61,80		
затраты на используемую площадь в	-		
месяц	6 252,60	(101,17 руб.*61,8 кв.м.)	
доля затрат по содержанию имущества			
на 1 ребенка	416,84	(6252,60руб./15 дет.)	
Заработная плата			
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)	
		(41571,90 руб./104час.= 399,73	
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	руб.*8 час.)	
начисления	965,75	30,20%	
всего заработная плата пед.работника	4 163,59		
	<i>8</i> 2	(3/плата АУП 10,0% от	
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал	
персонал	966,36	4163,59*10%+550руб.)	
	5 129,94		
		(содержание	
Всего затраты:	11 382,54	имущества+заработная плата)	
потребительские услуги (группа)	15,00		
стоимость услуги на 1 чел.	758,84	(11382,54 руб./15 чел.)	
предлагаемая цена с учетом спроса и			
предложения	550,00		
цена/убыток	-208,84		
Рекомендуемая цена	550,00		
в т.ч.на:			
заработную плату, с начислениями	412,50		
прочие расходы	137,50		

Приложение №2 к	
постановлению	
Исполнительного коми	итета
муниципального район	на
OT « 11 » 11	2025 г.
Nº 3725	

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
в год:	2 863 568,45	фактический расход за 2024 год КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00	
затраты на используемую площадь в месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8 час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
доля на АУП и обслуживающий персонал	966,36	(3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал 4163,59*10%+550 руб.)
	5 129,94	
Всего затраты:	11 605,13	(содержание имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и предложения	550,00	
цена/убыток	-223,68	
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к	
постановлению	
Исполнительного ког	митета
муниципального рай	она
OT « 11 » 11	_ 2025 г.
Nº 3715	

### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

«Теория и практика написания сжатого изложения»

**2гр** Группа 15 чел.

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
	2.062.562.45	фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
затраты на 1 кв.м.	101,17	(238630,70 руб.в месяц/2358,6 кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00	
затраты на используемую площадь в месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	(41571,90 руб./104час.= 399,73 руб.*8 час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
доля на АУП и обслуживающий персонал	966,36	(3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал 4163,59*10%+550 руб.)
	5 129,94	
Всего затраты:	11 605,13	(содержание имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и предложения	550,00	
цена/убыток	-223,68	
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

«Теория и практика написания сжатого изложения»

заработную плату, с начислениями

прочие расходы

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00	
затраты на используемую площадь в		
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	(26 час.*4 нед.= 104 час.)
		(41571,90 руб./104час.= 399,73
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	руб.*8 час.)
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персона.
персонал	966,36	4163,59*10%+550 руб.)
	5 129,94	
		(содержание
Всего затраты:	11 605,13	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	
цена/убыток	-223,68	
	550,00	
Рекомендуемая цена	330,00	

412,50

137,50

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района OT « 1/ » 1/ 2025 г. No 3715

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского

муниципального района РТ «Грамотей» 1 группа Группа 15 чел. Сумма, руб Наименование Примечание Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год в год: 2 863 568,45 КОСГУ 223,225 238 630,70 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 2 358,60 (238630,70 руб.в месяц/2358,6 затраты на 1 кв.м. 101,17 кв.м.) площадь, используемая для услуги, кв.м. 64,00 затраты на используемую площадь в месяц 6 475,18 (101,17 руб.\*64 кв.м.) доля затрат по содержанию имущества 431,68 (6475,18 руб./15 дет.) на 1 ребенка Заработная плата средняя заработная плата пед.работника 41 571,90 (26 час.\*4 нед.= 104 час.) (41571,90 руб./104час.= 399,73 заработная плата на 8 ч. 3 197,84 руб.\*8 час.) 965,75 30,20% начисления 4 163,59 всего заработная плата пед.работника (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 4163,59\*10%+550 py6.) персонал 966,36 5 129,94 (содержание имущества+заработная плата) 11 605,13 Всего затраты: 15,00 потребительские услуги (группа) 773.68 (11605,13 руб./15 чел.) стоимость услуги на 1 чел. предлагаемая цена с учетом спроса и 550,00 предложения -223,68 цена/убыток 550,00 Рекомендуемая цена в т.ч.на: заработную плату, с начислениями 412,50 137,50

прочие расходы

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от «  $\frac{1}{3745}$  »  $\frac{1}{3745}$  2025 г.

### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

«Грамотей» 2 группа 15 чел.

Наименование	Сумма, руб	Примечание
Затраты по содержанию имущества:		
		фактический расход за 2024 год
в год:	2 863 568,45	КОСГУ 223,225
в месяц:	238 630,70	
площадь здания (общая кв.м)	2 358,60	
		(238630,70 руб.в месяц/2358,6
затраты на 1 кв.м.	101,17	кв.м.)
площадь, используемая для услуги, кв.м.	64,00	
затраты на используемую площадь в		<u> </u>
месяц	6 475,18	(101,17 руб.*64 кв.м.)
доля затрат по содержанию имущества		
на 1 ребенка	431,68	(6475,18 руб./15 дет.)
Заработная плата		
средняя заработная плата пед.работника	41 571,90	
		(41571,90 руб./104час.= 399,73
заработная плата на 8 ч.	3 197,84	+ A
начисления	965,75	30,20%
всего заработная плата пед.работника	4 163,59	=
		(3/плата АУП 10,0% от
доля на АУП и обслуживающий		пед.персонала+обслуж.персонал
персонал	966,36	4163,59*10%+550 py6.)
	5 129,94	
		(содержание
Всего затраты:	11 605,13	имущества+заработная плата)
потребительские услуги (группа)	15,00	
стоимость услуги на 1 чел.	773,68	(11605,13 руб./15 чел.)
предлагаемая цена с учетом спроса и		
предложения	550,00	
цена/убыток	-223,68	
Рекомендуемая цена	550,00	
в т.ч.на:		
заработную плату, с начислениями	412,50	
прочие расходы	137,50	

Приложение №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального района от « 11 » 11 2025 г. № 3785

#### Анализ расчета стоимости услуги в МБОУ «Новотроицкая СОШ» Тукаевского муниципального района РТ

Группа 15 чел. 3 группа «Грамотей» Сумма, руб Примечание Наименование Затраты по содержанию имущества: фактический расход за 2024 год КОСГУ 223,225 2 863 568,45 в год: 238 630,70 в месяц: площадь здания (общая кв.м) 2 358,60 (238630,70 руб.в месяц/2358,6 затраты на 1 кв.м. 101,17 кв.м.) площадь, используемая для услуги, кв.м. 64,00 затраты на используемую площадь в **6 475,18** (101,17 руб.\*64 кв.м.) месяц доля затрат по содержанию имущества 431,68 (6475,18 руб./15 дет.) на 1 ребенка Заработная плата 41 571,90 (26 час.\*4 нед.= 104 час.) средняя заработная плата пед.работника (41571,90 руб./104час.= 399,73 заработная плата на 8 ч. руб.\*8 час.) 3 197,84 30.20% 965,75 начисления 4 163,59 всего заработная плата пед.работника (3/плата АУП 10,0% от пед.персонала+обслуж.персонал доля на АУП и обслуживающий 4163,59\*10%+550 руб.) 966,36 персонал 5 129,94 (содержание имущества+заработная плата) 11 605,13 Всего затраты: потребительские услуги (группа) 15.00 773,68 (11605,13 руб./15 чел.) стоимость услуги на 1 чел. предлагаемая цена с учетом спроса и 550,00 предложения цена/убыток -223,68 Рекомендуемая цена 550,00 в т.ч.на: заработную плату, с начислениями 412,50 137,50 прочие расходы